

EGYETEMÜNK VEZETÉSÉNEK, ILLETVE MUNKATÁRSAINAK DECEMBERI ÉS JANUÁRI SZEREPLÉSEI

Prof. Dr. Balla Péter hitéleti rektorhelyettes (HTK, Újszövetségi Tanszék)

Prof. Dr. Balla Péter hitéleti rektorhelyettes 2023. január 23-án két áhítatot tartott a Budapest-Fasori Evangélikus Gimnázium közösségében, az 5-8. és a 9-12. osztályok diákjai és tanárai részére tartott istentiszteleteken a Fasori Evangélikus Templomban.



Dr. Daróczy Anikó tanszékvezető egyetemi docens (BTK, Néderlandisztika Tanszék)

Dr. Lovász Irén egyetemi docens (BTK, Művészettudományi és Szabaddölcsészeti Intézet)

Első magyar versünk, az Ómagyar Mária-siralom felfedezésének centenáriuma alkalmából irodalmi, zenei találkozóra várták a közönséget 2023. január 29-én a Három Holló Kulturális Központba.

Az esten két károli oktató is részt vett. Előadást tartott Daróczy Anikó, a KRE BTK Néderlandisztika Tanszék vezetője *Szabolcsi Bence és Dobszay László dallam – szöveg illesztéséről, s a Planctus ante Nescia világi kontrafaktumairól* címmel.

Az izgalmas előadásokkal, koncertekkel teli nap zárásaként elhangzott Lovász Irén, a KRE BTK docensének „*Világ világa, virágnak virága*” *Istenanya az ÓMS-től a szóbeliségben megőrzött régi magyar szakrális énekekig* című zenei előadása. Közreműködött Mizsei Zoltán.



Prof. Dr. Kun Attila tanszékvezető, egyetemi tanár (ÁJK, Munkajogi és Szociális Jogi Tanszék)

Prof. Dr. Kun Attila tanszékvezető felkérést kapott és részt vett a Groningeni Egyetem (Rijksuniversiteit Groningen, RUG) alábbi professzori inaugurációs előadásának ünnepélyes doktoravató tanácsában: 9 December 2022, Dr B.P. (Beryl) ter Haar, on behalf of Groninger Stichting Arbeidsrecht appointed Professor of European and Comparative Labour Law at the Faculty of Law, Rijksuniversiteit Groningen. Inaugural lecture: Labour Law in a Changing World.



Prof. Dr. Kun Attila korreferátumot tartott „*A szociális jogok európai pillére*” 5 éves évfordulója alkalmából a Groningeni Egyetemen (Rijksuniversiteit Groningen, RUG), a Levenbach Intézet és

Nemzetközi Munka- és Szociális Jogi Társaság (ISL&SSL) holland tagozata által szervezett szakmai konferencián 2022. december 9-én.

2022. december 19-én Prof. Dr. Kun Attila Albániában, Tiranában tartott előadást az ENSZ Nemzetközi Munkaügyi Szervezetének (ILO) felkérésére a munkaügyi vitarendezés helyi reformjának kapcsán szervezett nemzetközi szakpolitikai konferencián.

Prof. Dr. Kun Attila Brüsszelben, az Európai Bizottság által működtetett MoveS szakértői hálózat éves konferenciáján moderálta, vezette a munkavállalók szabad mozgása az egészségügyi ágazatban témájú nemzetközi workshopot ("Moves II", Brüsszel, 2022. december 1.).

A MoveS az EU-n belüli mobilitás területén tevékenykedő független szakértők hálózata, amelynek Prof. Dr. Kun Attila állandó szakértője.

Lehoczky Mária Magdolna mesteroktató (PK, Hittanoktató- és Kántorképző Intézet)



Dr. Váradi-Kusztos Györgyi egyetemi adjunktus (PK, Hittanoktató- és Kántorképző Intézet)

A Babeş-Bolyai Tudományegyetem Református Tanárképző és Zeneművészeti Kar szervezésében került megrendezésre a II. THEOLOGIA PRO SCIENTIA ET SOCIETATE nemzetközi konferencia.

A Hittanoktató- és Kántorképző Intézet részéről ketten adtak elő: Váradi Kusztos Györgyi adjunktus *„Találja ki, mihez van leginkább kedve, és csinálja azt.”* A Pedagógiai Kar mentálhigiéné kurzusának oktatói-hallgatói tapasztalatairól osztotta meg gondolatait. Lehoczky Mária Magdolna mesteroktató *Nevelés- és oktatásügyünk bajnoka Szigeti Wargha János emlékezte Kiss Áron írásaiban* címmel adott elő.



Prof. Dr. Szakály Sándor egyetemi tanár (BTK, Történettudományi Intézet)

A Szatmár-Németi Református Egyházközség, a szatmárnémeti RMDSZ és a Szent István Kör a doni katasztrófa 80. évfordulója alkalmából 2023. január 15-én megemlékezést tartott a németi református templomban a 10 órakor kezdődő istentisztelet keretében. Az istentiszteletet követően Prof. Dr. Szakály Sándor, a budapesti VERITAS Történetkutató Intézet és Levéltár főigazgatója, a KRE kutatóprofesszora tartott rövid történelmi áttekintést. *„Azt gondolom, hogy ennek a közösségnek 80 esztendő múlva tennie kell hőseiért, és megtisztelő az, hogy itt van egy emlékhely, ahol el lehet helyezni a koszorúkat — és nem csak akkor, amikor kerek évfordulók vannak, vagy mindig eljön január, és nemcsak a Don mentiekre lehet emlékezni, hanem minden olyan katonára, aki a második világháborúban az életét vesztette és akit nyugodtan mondhatjuk: megillet a hős jelző.”* — magyarázta a professzor, hozzátéve: *a Don-kanyarban elesettek a mieink voltak, mindannyian egy országnak szolgáltak és az országnak viszont kell őket szolgálni: megőrizni emléküket.* (Forrás: Szatmári Friss Újság)



A Budapesti Gazdasági Egyetem Társadalomtudományi és Pedagógiai Intézete Nyugat és kelet között: Társadalomtudományi és pedagógiai kutatások címmel nemzetközi konferenciát szervezett 2022. december 7-én. A plenáris ülés keretén belül elhangzott Szakály Sándor: *Közép-Európa helye és szerepe a 20-21. században* című előadása.

A Kerek Világ Egyesület és a Látrány Művelődési Ház szervezésében mutatták be 2023. január 22-én a *Régi idők Látránya – a múltunk képekben* című könyvet. A kétkötetes kiadványt Szakály Sándor ajánlotta az olvasóknak.

Dr. Várady Zoltán egyetemi docens (BTK, Medievalisztika Tanszék)

„Ősi írásaink a Kárpát-medencében IV. Műhelykonferencia a magyar írástörténetről és rovásírásunkról” témában került sor 2022. december 2-án a Magyarországtudató Intézet Nádor utcai épületében tartalmas szakmai programra. A rendezvény keretében Dr. Várady Zoltán, a Medievalisztika Tanszék oktatója tartott különleges előadást egy kevesek által kutatott témában *Időmértékes verselésű feliratos kőemlékek* címmel.

